
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
МЕНЕДЖЕР ПО ЛОГИСТИКЕ, 3 500 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Львів

Вік: 38 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Логістика, доставка, склад

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Організація навантажувально-розвантажувальних робіт, порядок
приймання і здавання вантажу, умови перевезення та зберігання під час транспортування. Прийом вантажів зі
складів відповідно до супровідних документів, перевірка цілісності упаковки (тари), розміщення й укладання вантажів
на складі, оформлення приймально-здавальної документації, в разі потреби складання актів про нестачу та бій.
Внесення замовлень та договорів, в облікову програму. Опрацювання заявок (від торгових представників), створення
та внесення прихідних накладних, виписка первинної документації (видаткова накладна, рахунок-фактура, податкова
накладна), заповнення шляхових листів, формування маршрутів та організація доставки товару по місту та області.
Контроль експедиції по доставці товару. Контроль залишків товару. Ведення розрахунків пробігу автомобілів по
маршрутному листі та витрата палива. Виконання розрахунків по відправленню автомобілів, кількість торгових точок
та завантаження товару за запитом на щоденній основі. Ведення та контроль документації. Замовлення канцелярії,
пакувального матеріалу. Рішення спірних, конфліктних ситуацій пов’язаних з доставкою товару. Прийом і
опрацювання вхідних дзвінків. Мови: Українська – вільно, Російська – вільно, Англійська – нижче середнього.
Додаткова інформація: Досвідчений користувач ПК. Робота з програмами MS Office: Excel, Word, Power Point,
Outlook, 1С 7.7, Lardi-Trans, Della, Wellary.com, My-Trans.com, Ati.com.ua, Ukrtransport.com, Photoshop, P-CAD, Auto
Cad та оргтехнікою рівень користувача. Професійна свідомість, здатність швидко й незалежно приймати рішення,
комунікабельність, стресостійкість, бажання навчатися та вдосконалюватися, вміння працювати в команді. Власний
автомобіль, посвідчення водія категорії “В”, з 2003 року. Є напрацьована база перевізників: тенти та рефрижератори
за напрямом Україна, Росія, Польща, Бельгія, Голландія, Франція, Італія. Інтереси: Техніка, автомобілі, спорт,
читання. 01.09.2010 – Менеджер з логістики. ТзОВ «Ідеа Трейд». 08.2013 – 09.2013 Стажування в транспортно-
експедиційній компанії. 01.10.2009 –31.08.2010 Експедитор. ТзОВ «Ідеа Трейд». 08.2006 – 10.2006
Комплектувальник. Магазин-склад «Інтермаркет». 02.2005 - 09.2006 Менеджер з продажу. Dr. Nona International Ltd.
Дистриб’ютор лікувальної продукції та косметики.09.2003 – 12. 2008 Національний університет “Львівська
політехніка”, інститут телекомунікацій, радіоелектроніки та електронної техніки, диплом спеціаліста за напрямом
Tехнології та засоби телекомунікацій. 09.2003 – 06.2007 Національний університет “Львівська політехніка”, диплом
бакалавра за напрямом “Електронні апарати”.09.2000 – 06.2003 Вище професійне училище №63. Диплом, слюсар по
ремонту автомобілів та електро - газозварник.
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